
 

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЗЕНЗЕЛІВСЬКЕ» Молочно-

товарна ферма». ЄДРПОУ: 32837429.  

Юридична адреса: 20132, Черкаська обл., Уманський р-н, село Іваньки, вулиця Соборна, 3. 

Фактична адреса: 20132, Черкаська обл., Уманський р-н, село Іваньки, вулиця Ігоря Щербини 

(вул. Леніна), 1а 

тел. (04748)-6-15-49 e-mail: dzenzelivka@ukr.net.  

 КВЕД 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід 

Мета: Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами для 

існуючого об’єкту, що має дозвіл, дія якого закінчилась, необхідного для здійснення 

господарської діяльності з дотриманням вимог природоохоронного законодавства України та 

здійсненням контролю за впливом стаціонарних джерел викидів на стан атмосферного повітря.  

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: приміщення для утримання ВРХ, 

саморобний опалювальний пристрій, майданчик для тимчасового зберігання гною, холодильні 

цистерни, дизель-генераторна установка.   

Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на 

довкілля».  

В атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 6,145; аміак – 7,146; сірководень – 0,261; фенол – 0,024; 

альдегід пропіоновий – 0,178; кислота капронова – 0,213; метилмеркаптан – 0,024; 

диметилсульфід – 0,071; диметиламін – 1,565; азоту діоксид – 0,299; азоту(1) оксид (N2O) – 

0,0024; вуглецю оксид – 3,768; НМЛОС – 0,031; метан – 82,725; діоксид сірки – 0 ,017; фреон – 

0,001; мікроорганізми – 1,3*10-5; діоксид вуглецю – 2314,715. Загальний максимально можливий 

викид забруднюючих речовин становить до 102,47 т/рік (без діоксиду вуглецю). 

Даний майданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 

України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до другої групи об’єктів за 

складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу 

об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 

заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 

атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть 

враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів  та в дозволі на викиди. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 

проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації 

за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-

15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua. 

mailto:srzg@ck.gov.ua


Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Штучний 
інтелект:   

«розумний, 
аж страшно»

Діти люблять 
дивувати,   

а ми їх 
 заохотили 

стор. 4

За особисту мужність і героїзм звання Герой України з удостоєнням 
ордена «Золота Зірка» посмертно присвоєні молодшому сержанту 
Андрію Пальоному та головному сержанту Олексію Симоненку. 
Відповідні укази підписав президент.

Молодший сержант Андрій Пальоний проходив службу в розвідуваль-
ному взводі 1-го батальйону 4-ої бригади оперативного призначення 
«Рубіж». Загинув 18 травня 2025 року під час виконання бойового за-

вдання біля Покровська на Донеччині.
Звання Герой України також посмертно присвоїли головному сержан-

ту Олексію Симоненку. Він служив інструктором із бойової підготовки у вій-
ськовій частині 3061 Національної гвардії України. 9 листопада 2023 року 
Олексій Симоненко загинув у Серебрянському лісі на Луганщині під час во-
рожого обстрілу, прикривши собою інших військовослужбовців.

Пресслужба ОДА

3 січня вдень російські війська завдали ракетного удару 
по Золотоніському району. Пошкоджень зазнали житлова інфраструктура 
та приватне підприємство. За допомогою звернулися п’ятеро людей.

Вибуховою хвилею та уламками різною мірою по-
шкоджені п’ять багатоквартирних одно- та дво-
поверхівок, із десяток приватних будинків, а 

також будівлі кількох приватних підприємств. Повиби-
вало вікна в закладі освіти та гуртожитку, поінформу-
вав начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

На місці працювали всі необхідні служби та міс-
цева комісія з обстеження пошкоджень. А також — 
соціальні партнери з обласного Червоного Хреста з 
командою: вони розгорнули мобільні теплопункти, 
допомагають із першочерговими будівельними мате-
ріалами. Свій заготовлений резерв для цього мала й 
громада.

Як повідомив заступник міського голови Золото-
ноші Олександр Флоренко, людям, чиє житло зазнало 
пошкоджень, завезли будівельні матеріали — плівку, 
плити ОСБ, шифер. Працівники УЖКГ, міської служби 
з благоустрою та добровольці надають фізичну допо-
могу тим, хто не може самостійно закрити вибиті ра-
кетним ударом вікна та двері. Біля постраждалого ба-
гатоквартирного будинку розгорнутий пункт обігріву 
ДСНС. Щоб зігріти людей, які задіяні в ліквідації над-
звичайної ситуації, та власників пошкодженого май-
на, їм готують їжу на вогнищі.

Поліція надає допомогу населенню та документує 
наслідки воєнних злочинів рф у межах кримінального 
провадження за ст.438 КК України (порушення зако-
нів та звичаїв війни). Розслідування проводить Управ-
ління СБУ в Черкаській області за процесуального ке-
рівництва обласної прокуратури.

Ворог ударив ракетою по Золотоніщині

Присвоїли звання Героїв України

Нове обличчя 
тваринницької галузі  

шполянського СПОП 
«Відродження»
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резонанс

Нові шахрайські 
схеми
Шахраї продовжують вигадувати 
нові схеми, щоб вилучити гроші в 
родин військовополонених і зниклих 
безвісти. Зокрема нав’язують 
дороговартісні юридичні послуги. 
Про це попереджає Координаційний 
штаб з питань поводження з 
військовополоненими.

«Людям обіцяють, зокрема, зміну 
статусу зі «зниклого безвісти» на «по-
лон». Хоча всі без винятку статуси пе-
редбачають однакові виплати, залу-
ченість у пошук та повернення. Такі та 
подібні дороговартісні юридичні «послу-
ги» часто бувають непотрібними. Не ви-
трачайте ваші гроші намарно», — йдеть-
ся в повідомленні.

У коордштабі наголосили, що жодні 
«добрі знайомі», які начебто мають сто-
сунок до Сил безпеки та оборони, навіть 
рекомендовані в групах родин чи знайо-
мим, який був у полоні, не мають жодно-
го впливу і повноважень для допомоги.

«Зазвичай під їхнім видом на вас ви-
ходять шахраї. Родини втрачають десят-
ки і сотні тисяч гривень, які платять на-
чебто за організацію дзвінків, передачу 
посилок, внесення до списків тощо», — 
пояснили в коордштабі.

Наголошується, що лише Коорди-
наційний штаб володіє повною інфор-
мацією та надає всі необхідні послуги: 
юридичні, консультаційні, психологічну 
допомогу — повністю безкоштовно.

За 2025 рік інженерні війська 
Сил підтримки ЗСУ знешкодили 
та знищили майже мільйон 
вибухонебезпечних предметів. Про 
це інформує Командування Сил 
підтримки Збройних Сил України.

Станом на 1 січня зібрано понад 
75,3 млн т зернових, зернобобових 
та олійних культур, накопано більше 
11 млн т цукрового буряку, свідчать 
дані Мінекономіки. У розрізі культур: 
кукурудза — зібрано 27,7 млн т 
врожаю на 89% площ; соняшник — 
9,2 млн т на 93% площ; соя — 4,85 
млн т на 99% площ.

Під час вступної кампанії 2026 
року всі виші мають обов’язково 
здійснювати відеофіксацію вступних 
випробувань щонайменше з двох 
камер. Така норма міститься в проєкті 
Порядку прийому до вишів, який 
винесло на громадське обговорення 
Міністерство освіти і науки.

З 1 січня в «ПриватБанку» клієнти 
мають платити за сервіс доставки 
платіжних карт. Тепер послуга буде 
коштувати 80 грн (разом з ПДВ) 
і буде незмінною для всіх шести 
видів та незалежно від дальності 
маршруту в регіони. Тариф на 
міжнародні відправлення буде різний 
для кожної країни.

Реальна кількість українців, які 
виїхали з країни після початку 
повномасштабного вторгнення, може 
сягати близько 11 мільйонів осіб. Ця 
цифра значно перевищує офіційні 
дані. Про це заявив Уповноважений 
Верховної Ради України з прав 
людини Дмитро Лубінець.  

Українські школярі вже з вересня 
цього року отримуватимуть 
безкоштовне харчування по всій 
країні. Про це повідомила прем’єр-
міністерка Юлія Свириденко. Уряд 
готує всі необхідні для цього рішення. 

українські новини Позиція

Юлія Тимошенко: Необхідно якнайшвидше ухвалити 
закон, що покінчить із корупцією на протезуванні
Вже самі військові ветерани заявляють про корупцію та шахрайство під час протезування. Парламент 
зобов’язаний ухвалити законопроєкт «Батьківщини», який викорінить корупцію та захистить військових. На 
цьому наголосила лідерка партії «Батьківщина» під час виступу з трибуни парламенту.

Як очільниця ТСК щодо розслідування порушень прав 
військовослужбовців та ветеранів у лікуванні, реабілі-
тації та протезуванні, Юлія Тимошенко вкотре закли-

кала народних депутатів ухвалити законопроєкт, що при-
пинить корупцію на протезуванні, введе референтні ціни, 
ліцензування протезних майстерень, захистить поранених 
військових і дасть їм можливість обирати високоефективні 
протези 100% за державний кошт.

«Потрібно запровадити суттєвий контроль за 
протезуванням та якістю протезних виробів», —  

переконана Юлія Тимошенко.
Красномовним підтвердженням цьому є ситуація, коли 

військові ветерани з Чернівців заявили на одну з протез-
них фірм зі Львова, звинувативши її у шахрайстві та низь-
кій якості надаваних протезів.

Вона пообіцяла захистити постраждалих від корупції 
військових та закликала депутатів у січні 2026 року ухвали-
ти законопроєкт «Батьківщини», який унеможливить повто-
рення подібних ганебних випадків.

За матеріалами сайту ba.org.ua

«Різдвяна коляда» 
об’єднала громаду
на підтримку 118-ої ОБ ТрО
У Черкасах відбувся XV фестиваль «Різдвяна коляда» — — 
традиційний різдвяний захід, який багато років поспіль 
об’єднує громаду навколо українських звичаїв, духовних 
цінностей та народної культури. 

Цьогоріч фестиваль мав благодійну мету — підтримку військо-
вослужбовців 118-ої окремої бригади територіальної оборони 
Збройних Сил України.

Фестиваль відбувся у приміщенні Черкаського академічного об-
ласного українського музично-драматичного театру імені Тараса 

Шевченка. У залі лунали укра-
їнські колядки, різдвяні віншу-
вання та щирі побажання миру 
й Перемоги Україні.

«Навіть у найскладніші часи 
наш народ зберігає традиції, 
віру та єдність. «Різдвяна коля-
да» — це не лише про свято, а 
й про підтримку наших захисни-
ків, які сьогодні боронять Укра-
їну. Завдяки таким ініціативам 
ми ще раз доводимо: громада 
Черкас — згуртована й небайду-
жа», — зазначив міський голова 
Черкас Анатолій Бондаренко.

Про це сповістила 
пресслужба Черкаської 

міської ради.

Депортація

Перевищили дозвіл перебування в Україні
В Умані працівники міграційної служби виявили двох порушників із держави Ізраїль. Тепер чоловіків 
примусово видворять із України.

18-річний ізраїльтянин перевищив дозволений строк перебування в Україні більш ніж на 40 днів. За фактом порушен-
ня на іноземця склали адмінпротокол, наклали штраф та ухвалили рішення про примусове повернення до країни похо-
дження або третьої країни. Самостійно залишити територію України він зобов’язаний до 7 січня.

Також до адміністративної відповідальності притягнули його 23-річного співвітчизника, який перевищив дозволений 
строк перебування в Україні на два тижні. На нього також склали адміністративний протокол, наклали штраф та ухвалили 
рішення про примусове повернення до країни походження. Виїхати з України він має до кінця січня.

За інформацією міграційної служби Кіровоградщини та Черкащини.

«Хоч рік новий, а наша стратегія — незмінна: працювати задля стійкості й міці країни. Маємо чіткі завдання від Пре-
зидента України. Ми передали від області чергове підсилення на майже 8,8 млн грн за нашою Програмою тероборо-
ни. Цього разу — для прикордонників, нацгвардійців, бійців СБУ. Наземні роботизовані комплекси, 50 комплектів БпЛА 
та решту потрібного — все відповідно до запитів. Разом робимо важливе для захисту області та країни», — повідомив 
очільник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Фотофакт

Фестиваль
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Це — не листя
У мережі стрімко поширюються 
фотографії зимового Лондона, де 
місцеві жителі та туристи помітили 
щось доволі цікаве. Там на деревах 
осіли тисячі яскраво-зелених 
птахів — кільцешийних папуг. 
Завдяки кольору птахів, парки 
перетворилися на неймовірне 
видовище.

Ці птахи не є рідними для Брита-
нії. Вони з’явилися через чис-
ленні втечі з неволі або випуски 

домашніх птахів протягом десятиліть. 
Проте їм дуже підходить помірний зи-
мовий клімат, завдяки якому папуги 
можуть виживати навіть у найбільш хо-
лодні дні.

Іноді тисячі папуг збираються но-
чувати на деревах, створюючи ефект, 
ніби дерево стало зеленим. Вони час-
то сидять разом великими зграями у 
парках і зелених зонах міста. Для ба-
гатьох — це красиве й несподіване ви-
довище, проте лондонці вже звикли до 
таких сусідів.

Курйоз

Після захоплення Ніколаса Мадуро 
Дональд Трамп не збавляє обертів. 

Тепер під прицілом опинилися Куба, 
Мексика та Колумбія. Американський 

лідер відкрито натякнув на 
можливість нових військових 
операцій у регіоні, фактично 

реанімуючи «доктрину Монро» у 
власній, радикальній інтерпретації.

ЄС готує 20-ий пакет санкцій 
проти рф до четвертої річниці 

повномасштабного вторгнення, 
який може включати обмеження 
проти росатома та заборону на 
імпорт російського урану. Нові 

заходи будуть спрямовані також 
на посилення боротьби з обходом 

чинних обмежень та покарання 
осіб, відповідальних за депортацію 

українських дітей.

Литва оновлює свою національну 
стратегію безпеки, наголошуючи, 

що країна стикається з 
екзистенційною загрозою, а росія 

може бути здатна вести війну проти 
НАТО до кінця десятиліття.

Франція та Німеччина не подолали 
розбіжностей щодо проєкту 

винищувача нового покоління FCAS. 
Суперечки та конкуренція призвели 
до відкладення реалізації ідеї. Про 
це повідомило видання «Euractiv».

З початку повномасштабного 
вторгнення понад 10 тисяч солдатів 

армії рф потрапили в полон. Про 
це повідомив Координаційний 

штаб з питань поводження з 
військовополоненими.

Уряд Великобританії оголосив про 
намір знизити вік виборців з 18 до 16 

років, що може змінити політичний 
ландшафт країни на загальних 

виборах 2029 року. Це рішення 
викликане прагненням залучити 

молодь до політичного процесу та 
забезпечити їхнє представництво в 

управлінні державою.

Центральне розвідувальне управління 
США встановило, що Україна не 

намагалася вдарити по очільнику 
кремля чи одній із його резиденцій. 

Директор ЦРУ Джон Реткліфф 
поінформував про це Дональда 

Трампа, пише «The New York Times».

новини світуДіти люблять дивувати, 
а ми заохотили їхню творчість
У передноворічні святкові дні Черкаська обласна організація спілки 
журналістів, завдяки багаторічному партнеру НСЖУ — Українській Федерації 
банків продовольства, провела різдвяну творчу акцію для дітей Черкащини, 
щоб разом подарувати малечі трохи святкового тепла. 

До виконання творчого завдан-
ня — створити малюнок на тему 
«Що для мене диво взимку/на 

свята?» — долучилися діти та онуки 
медійників, а також із багатодітних і 
малозабезпечених родин, внутріш-
ньо переміщені та ті, хто зростають у 
складних життєвих умовах. Загалом у 
рамках акції надійшли 63 малюнки. 

Атмосферу свята й різдвяного 
дива спільно творили внуки працівни-
ків редакції газети «Черкаський край». 
Цікаві образи передали наймолод-
ші учасники: 3-річний Гордій намалю-

вав дивовижне дере-
во роду, 3,9-річний 
Єгор зобразив мрію 
про сніжне Новоріччя, 
5-річний Матвій — те-
плий затишний дім, а 
його одноліток Андрійко 
відтворив у фарбах свят-
кову ялинку з сумними 
штрихами тривоги. 

П’ятнадцять малюнків 
надіслали 6-9-річні худож-
ники. Богдан і Дарина, діти 
журналістки Ольги Дяглюк, 
зобразили мрію про мир в 
Україні, Марк Наконечний, 
онук Світлани Гречанюк-
Самойлової, святкову 
ялинку свідомо прикрив 
захисним куполом.

Старші, 10-12-річні, 
учасники акції, ство-
рили більш зрілі ма-
люнки в різних тех-
ніках про незмінні 
символи Різдва та 
Нового року: зимову 
природу, дивовижних тва-
рин, святкові чудасії. Назар, син 
тележурналістки ТРК «Ільдана» Вікто-
рії Чорнобривець, під власним графіч-
ним малюнком зимовим дивом назвав 
свою щасливу усміхнену родину.

Творчо висловили од-
ностайні мрії та передчут-
тя свята також вихован-

ці Михайлівської спеціальної 
школи (Кам’янщина), з якою єд-

нає журналістів давня 
дружба. Хлопчики та ді-

вчатка надіслали майже 
три десятки робіт зі своїми 

фантазіями про мирне свя-
то без війни.

Солодкі подарунки отри-
мали автори 40 кращих малюн-

ків — діти й онуки журналістської 
спільноти, з місцевих родин, а та-

кож ті, хто з різних причин дорос-
лішають у складних умовах. При-

ємним бонусом для юних школярів 
стали відвідини музейної кімнати 

«Робочий кабінет Василя Симоненка» 
та ознайомлення з творчістю легендар-
ного журналіста й поета для дітей.

Тетяна КАЛИНОВСЬКА

Уманчанку нагородили за радіодиктант
Уманчанка Світлана Паламарчук увійшла до числа кращих учасників всеукраїнського Радіодиктанту-2025, 
продемонструвавши високий рівень мовної культури та уважності до слова.

Цьогоріч до перевірки надійшло понад 11200 робіт із 
усієї країни. Лише шестеро учасників змогли напи-
сати текст без жодної помилки. Ще 11 людей при-

пустилися лише однієї — серед них і уманчанка Світлана 
Паламарчук, головний спеціаліст відділу туризму Уман-
ської міської ради.

«Такий результат — це не лише особисте досягнення, а 
й приклад того, як щоденна робота з мовою, увага до де-
талей і повага до українського слова формують професіо-
налів своєї справи. Радіодиктант знову нагадав, що мова 
має значення — як у культурі, так і в державотворенні», — 
зазначили в Уманській міській раді.

Черкаські рятувальники спільно із зооволонтерами 
презентували календар на 2026 рік, який має важливу 
соціальну місію: нагадати, що кожне життя має цінність, 
а також привернути увагу громади до проблеми 
безпритульних тварин у місті.

Участь у проєкті взяли 13 рятувальників. Обкладинку календа-
ря прикрасила помічниця черкаських рятувальників — Аква 
Найда, яку кілька років тому також взяли з притулку. Нині 

Найда — невід’ємна частина великої родини надзвичайників.
«Рятувальникам у повсякденній роботі часто доводиться ряту-

вати чотирилапих, тож ми точно знаємо: порода не рятує від біди. 
Ми щиро сподіваємося, що після виходу цього календаря хвоста-
ті моделі — мешканці притулку — знайдуть справжній дім. Ми за-
вжди раді допомогти», — розповіла речниця Головного управління 
Юлія Норовкова.

За інформацією ГУ ДСНС України в Черкаській області.

Хвостаті моделі 
прикрасили календар

Презентація

Акція



4 7 січня 2026 рокуСуспільство

Штучний інтелект: «розумний, аж страшно»
Ото розвага: завдяки ШІ 

наскільки легше тепер 
здобувати інформацію з 

найрізноманітніших питань, від 
безглуздого до глобального — 
питай, що хочеш. Тільки от… 
«глюки» у нього бувають, і дже-
рела треба перевіряти, бо бува 
що, як казав класик, «жартую-
чи кине».

Якщо ж роззирнутися шир-
ше, як впливає ШІ на різні сфе-
ри діяльності, то візьмімо дві 
головні: роботу та навчання. 

Штучний інтелект 
позбавляє роботи. 
Україна — на черзі 
«Те, що зараз відбувається 

у Великій Британії, — це не тех-
нологічна новина, а соціальний 
дзвінок тривоги, — зазначає 
письменник Олександр Бриги-
нець. — Bloomberg описує па-
радокс: регіони, де будують 
дата-центри Google, Microsoft, 
Nvidia, багатіють і створюють 
нові робочі місця, а заможні пе-
редмістя, заселені юристами, 
фінансистами й консультанта-
ми, входять у зону ризику».

Соціологи прямо говорять: 
успішний середній клас чекає 
«надзвичайно складне десяти-
ліття». Й це — важливо: ШІ не 
б’є по бідних. Він б’є по тих, хто 
30 років був переможцем. Бри-
танія — перша. Україна — не 
остання.

У чому суть зламу: ми звикли 
думати, що технології знищу-
ють просту працю. Цього разу 
— навпаки. Штучний інтелект 
не «забирає роботу» миттєво, 
він знецінює професію, сти-
рає унікальність, знижує опла-
ту, перетворює фахівця на лег-
ко замінний елемент. Це — злам 
статусу, а не лише доходу.

Коли це прийде в Україну? 
Україна йде із запізненням, але 
за тією ж логікою. Реалістичний 
таймінг: 2025-2026 перші трі-
щини — ШІ як інструмент еко-
номії, 2027-2030 — масове ви-
тіснення офісної рутини, після 
2030 — соціальний шок: диплом 
і досвід більше не гарантують 
місце в середньому класі. Че-
рез війну і слабший ринок це 
буде повільніше, але через від-
сутність запасів — болючіше, — 
вважає Олександр Бригинець. 

Професії, які в Україні «по-
мруть» першими: юристи масо-
вого сегменту. Договори, типові 
справи, консультації «за шабло-
ном» — це ідеальний матеріал 
для ШІ. Залишаться лише вузькі 
спеціалісти, сильні судові прак-
тики, нестандартні кейси.

Бухгалтери та фінансові 
оператори: звіти, податки, об-
лік, первинка — алгоритми ро-
блять це швидше й дешевше. 
Людина потрібна лише там, де 
нестандарт, відповідальність, 
переговори.

Управління людськими ре-
сурсами: рекрутери, менедже-
ри процесів. Резюме, фільтри, 
KPI, графіки, звіти — ШІ тут 
більш ефективний.

Журналісти й контент «по-
току»: новини, переписування, 
просування сайту. Контент без 
позиції втрачає ціну.

Айтішники: «просто коде-
ри», верстка, типовий функціо-
нал — код стає товаром.

Залишаться архітектори, 
безпека, інфраструктура, сис-
темне мислення. Хто постраж-
дає менше (у Британії це вже 
видно): медсестри й догляд, 
кухарі, будівельники, ремонт, 
сервіс, гостинність, аграрії, ло-
кальний бізнес.

«Парадокс епохи: робота 

руками стає стабільнішою, ніж 
робота головою без унікаль-
ності. Й чим раніше ми це усві-
домимо, тим менше буде шоку, 
коли хвиля дійде до нас», — ре-
зюмує Олександр Бригинець.

У коментарях є згодні з ав-
тором: «Так, це головний біль 
для урядів країн через стрім-
ке підвищення безробіття»; є ті, 
що бачать позитив: «Я відчуваю, 
що з ШІ моя робота стала ефек-
тивнішою в кілька разів», «Купа 
дармоїдів шукатимуть реальну 
роботу з реальними навичками, 
а не для просиджування шта-
нів в офісах», «Парові машини 
позбавили робочих місць тися-
чі робітників, але кінець світу не 
настав. Просто робітники пере-
профілювались». 

Та більше не згодних із 
письменником: «А нічого, що 
штучному інтелекту вже забо-
ронили створювати юридичні 
документи та надавати юридич-
ну допомогу? Бо вже в Амери-
ці готуються позови на власни-
ків про те, що ШІ надав неякісні 
документи і люди постраждали 
від цього», «ШІ писатиме дого-
вори? Ну-ну, він їх напише», «Я 
постійно працюю з ШІ. Так, він 
пришвидшує мою роботу, але 
не дає він того результату, який 
потрібно. Я з ним постійно сва-
рюся».

Він радить поросятам 
квакати

«ШІ — дуже штучний, і не 
дуже інтелект» — так прокомен-
тувала одна з читачок допис у 
фейсбуці редакторки Ольги Ва-
сильєвої, яка звернула увагу 
на рекомендації, що їх надає 
штучний інтелект українським 
перекладачам. Переважно це — 
абсолютно абсурдні тверджен-
ня. Судіть самі. 

«Моя читачка Ірина Івахнен-
ко попросила ChatGPT знайти в 
неї росіянізми, і ось що з цьо-
го вийшло» — пише редактор-
ка, й наводить кілька десятків 
прикладів. Зауважмо, що текст 
був український, і ось, примі-
ром, які «росіянізми» знайшов 
у ньому неборака-ШІ. «Сели-
ща — в українській мові сели-
ще — офіційний термін, проте в 

художньому тексті частіше ви-
користовують село, селянська 
місцевість», «жевріло світло 
— калька з російського «жев-
рить»; в українській краще ме-
рехтіло світло, ледь світилося», 
«мружилися — частково русизм 
(від рос. «мружиться»), «висо-
ким частоколом — українською 
краще високим парканом із кіл-
ків», «тягаючи за вуха — каль-
ка, українською звучить непри-
родно, краще хапали за вуха», 
«приніс із полювання — ру-
сизм, українською краще при-
ніс із мисливства», «призьба 
— калька з рос. «призьба», в 
українській краще піддашшя», 
«гордовито взялася попід боки 
— калька, краще гордо покла-
ла руки на стегна», «кувікали — 
калька, краще квакали, квапали 
(залежно від звуку)»… і так далі.

Як казав батько Проні Про-
копівни, «розумний, аж страш-
но». Нараяні штучним інтелек-
том оці… е-е-е-е… паркани з 
кілків, оці безглузді правки до 
перекладу — це ще пів біди, а 
раптом хтось додумається по-
просити поради з лікування? 

Принаймні перекладачі, літ
редактори без роботи поки що 
не залишаться. А український 
сегмент ШІ ще треба розвивати.

Школяр списав, а робот 
перевірив

По-іншому тепер діти вчать 
уроки й пишуть твори. У шко-
лі штучний інтелект швидко 
ввійшов у навчання, тепер пе-
дагоги змушені змінювати пра-
вила. Найбільше суперечок ви-
кликає межа між допомогою ШІ 
та списуванням. У різних шко-
лах та університетах діють різні 
норми, що плутає й студентів, і 
викладачів. «З появою ChatGPT 

перевірка домашніх завдань 
втратила сенс — дедалі частіше 
їх замінюють роботами в ауди-
торії», пише Phys.

Шпаргалки вийшли з-під 
контролю. Тепер будь-яке за-
вдання поза класом може бути 
зроблене за допомогою ШI. 
Тому деякі школи переходять 
на твори прямо на уроці, усні 
іспити чи роботу в спеціальних 
програмах, що блокують сто-
ронні сайти. Вчителі намага-
ються інтегрувати ШI у процес, 
аби показати студентам, як ним 
користуватися для навчання, а 
не для підміни власних зусиль.

Та що там школярі спису-
ють — студенти «здирають» ди-
пломні, а кандидатські та док-
торські тепер частково виконує 
«інтелектуальний раб». 

Саме тому в Україні зміню-
ють правила гри для студентів 
і викладачів — Верховна Рада 
прийняла 18 грудня 2025 р. 
«Закон про академічну добро-
чесність». Документ визначає, 
що саме вважатиметься ака-
демічною недоброчесністю: 
йдеться не лише про класичний 
плагіат. Під заборону потрапля-
ють також самоплагіат, припи-
сування собі чужого авторства, 
вигадані або підроблені дані, 
фальсифікація результатів, не-
самостійне виконання робіт, 
заборонена допомога, маніпу-
ляції з оцінками, академічний 
саботаж і — недоброчесне ви-
користання штучного інтелекту.

У легших випадках можли-
ві попередження студенту або 
вимога переробити роботу. В 
складніших — позбавлення сти-
пендії, заборона участі в кон-
курсах, міжнародних програмах 
чи академічній мобільності. 

Нові норми стосуються не 
тільки студентів. Викладачі й 
науковці зобов’язані реагувати 

на виявлені порушення. Якщо 
цього не зробити або самим ді-
яти недоброчесно, можна отри-
мати дисциплінарне покарання. 
Найжорсткіші наслідки — відра-
хування з університету або по-
збавлення наукового ступеня.

Чи є законодавчі 
запобіжники?

Штучний інтелект — це ін-
струмент, але — в людських ру-
ках. Питання — в чиїх? Серед 
небезпек ШІ, які лякають люд-
ство, — порушення приватнос-
ті, ледь не до повної її руйнації, 
підробка зображення і голосу 
людини, тотальний контроль, в 
якому «деміурги», озброєні за-
собами систем штучного інте-
лекту, отримають можливість 
регулювати життя більшості 
громадян.

«Вкрутити» запобіжники по-
кликана законодавча база.

Євросоюз уже розробив 
регулювання ШІ — «Закон про 
штучний інтелект» (AI Akt), який 
регулює порядок створення і 
використання систем ШІ. На-
разі законодавці ЄС намага-
ються напрацювати Директиву 
щодо відповідальності у сфері 
ШІ. Але цей документ зустрічає 
хвилю критики, тож його при-
йняття гальмує відсутність полі-
тичної згоди. Тобто «акт пишуть 
повільніше, аніж ШІ підкидає 
нові виклики». У липні 2025 р. 
Білий дім оприлюднив страте-
гічні напрямки розвитку ШІ — 
він має на меті не більше й не 
менше, а зміцнити глобальне 
лідерство Америки у сфері ШІ. 

В Україні восени 2024 року 
Мінцифри підписало декла-
рацію з дев’ятьма українськи-
ми ШІ-компаніями. На її осно-
ві розробили Добровільний 
кодекс поведінки — компа-
нії взяли на себе добровіль-
ні зобов’язання дотримуватися 
правил у цій сфері. Регулюван-
ня цієї сфери передбачається у 
два етапи: перший триватиме 
два-три роки, він передбачає 
формування культури саморе-
гуляції для бізнесів. Другий — 
ухвалення закону, аналога єв-
ропейського. При цьому вже до 
2030 уряд хоче бачити Україну 
у трійці головних країн-розроб-
ників штучного інтелекту в пу-
блічному секторі. 

Щодо співпраці з партнера-
ми, то у 2023 році Україна під-
писала декларацію Блетчлі, яка 
передбачає міжнародну спів
працю в дослідженнях безпеки 
ШІ. А також долучалась до роз-
робки рамкової Конвенції Ради 
Європи про ШІ та права люди-
ни, яку ухвалили восени.

Акт про ШІ забороняє ко-
ристувачам робити деякі речі. 
Наприклад, впливати за допо-
могою ШІ на політичний вибір 
громадян. Або створювати за 
допомогою ШІ контент, який 
може зашкодити вразливим 
верствам населення. Також не 
можна використовувати фото із 
соціальних мереж для укладан-
ня баз даних без згоди корис-
тувача тощо.

Акт також містить перші по-
карання за порушення пра-
вил, які він передбачає. Компа-
нії-порушнику загрожуватиме 
штраф до 35 мільйонів євро — 
це максимальна санкція. Укра-
їна не має зобов’язання негай-
но прийняти такий акт, але як 
держава, що прагне до євроін-
теграції, муситиме приєднати-
ся та імплементувати аналогічні 
вимоги у майбутньому.

Лариса СОКОЛОВСЬКА
(за матеріалами з 
відкритих джерел)

«А навіщо ти обманюєш?» — цікавиться мій знайомий у штучного інтелекту 
в чаті GPT, бо той видає йому вкрай суперечливу інформацію: якщо таке, 
як порадив ШІ, застосувати на практиці, можна наробити собі збитків 
у бізнесі. — «Так, дозволив собі трохи вигадки. Але ж я недооцінив твій 
професійний рівень!» — відверто лестить «залізяка». 

«Сучасний ШІ — це просто перенесене в електронні 
схеми те, що залишилося в найталановитіших головах 
після систематичної резекцїї гуманітарних ділянок мозку, 
— іронізує наш земляк, учений-фізик, мистецтвознавець 
Василь Триліс. — Завдяки такому спрощенню машинний 
ШІ вдався на славу. Принаймні чорт йому рад... Резекцію 
гуманітарної освіти у великої кількості нашого населення 
засвідчує той гомеричний факт, що воно, населення, 
легко клює навіть на найбезглуздіші «художні» або 
«етнографічні» витвори ШІ. (Хоча технічно вони — 
бездоганні.)»
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Нове обличчя тваринницької галузі 
шполянського 
СПОП «Відродження»

Агробізнес

Втілення мрії 
в реальність

Генеральний директор гру-
пи компаній «Відродження» 
Юрій Васильович Ляшенко ба-
гато років активно співпрацює 
з Всеукраїнською асоціацією 
виробників молока. За цей час 
йому довелося побувати не 
лише в багатьох господарствах 
України, які ведуть молочне 
скотарство, а й за кордоном. І 
в Україні, й у Європі чи Амери-
ці Юрій Васильович детально 
знайомився з тамтешніми тех-
нологіями на молочнотоварних 
комплексах, вивчав найменші 
деталі. Й завжди знаходив раці-
ональне зерно в тому чи іншому 
аспекті дієвого ведення молоч-
ного виробництва. Здогадуюся, 
що побачене на закордонних 
молочних фермах та підпри-
ємствах заякорило в його душі 
думку: а чому б не мати такий 
комплекс і «Відродженню», ми 
ж не гірші від зарубіжних ви-
робників, невже нам не по силі 
вести такі технології виробни-
цтва. 

Ми часто спілкувалися, бо-
дай коротко, з Юрієм Васи-
льовичем на тему зарубіж-
них технологій, і я зробив для 
себе висновок, що запрова-
дити передове побачене ста-
ло для нього мрією. А раз так, 
то раніше чи пізніше, але він 
обов’язково почне перетворю-
вати прагнення в дійсність. І 
так воно й сталося: на сьогод-
нішній день Юрій Васильович 
Ляшенко у величезному обсязі 
домігся того, що молочне ви-
робництво у «Відродженні» пе-
рейшло на рейки сучасних тех-
нологій. (Наголошую: це — мій 
авторський здогад, що в ньо-
го була така мрія, він особис-
то про це не висловлювався, 
бо не в правилах Ю.Ляшенка 
розповідати про плани на май-
бутнє.)

Корми підгортає 
робот

На сьогодні завершено мон-
таж обладнання в першій час-
тині комплексу, оснащення ж 
триває в другій частині. Але з 
того, котре вже функціонує, ви-
дно, що Юрію Васильовичу Ля-
шенку та його команді вдалося 
запровадити найбільш передові 
технології й установити сучасне 
обладнання. 

«Серце» комплексу — доїль-
ний зал на одночасне перебу-
вання 40 корів. Отож, молоко не 
контактує з руками оператора, 
в процесі доїння воно поступає 
з вимені тварини в молочну ма-
гістраль та в холодильник. Його 

кількість автоматично облікову-
ється по кожній корові, бо вона 
має чіп, у якому закодований її 
індивідуальний номер, що зчи-
тується автоматично. Корм роз-
дається кормороздавачем, що 

курсує проходом приміщення. 
А ось у процесі поїдання його 
підгортає ближче до тварин та-
кий собі круглий робот. Відпа-
ла потреба доглядачам вручну 
це робити. Враховано сповна й 

те, щоб у будівлі був свій мікро-
клімат, свіже повітря, а не дух 
корівника. Цього досягнуто як 
конструктивно, так і завдяки 
певному оснащенню. Найсучас-
ніше обладнання функціонує й у 

молокоблоці, що надає можли-
вість гарантувати високу якість 
надоєного молока.

Перезавантаження 
племзаводу

Тривалий час племзавод 
«Відродження» спеціалізувався 
на вітчизняних породах молоч-
ної худоби. Кілька років тому 
тут взяли курс на голштинізацію 
поголів’я. Тож нині племзавод 
повністю перейшов на голш-
тинську породу, корови якої 
славляться в Європі як високи-
ми удоями, так і гарною якістю 
молока. Тетяна Юріївна Ляшен-
ко, яка сповна переймалася й 
опікувалася проблемою голш-
тинізації, навела чотири цифри: 

— За минулий рік надій на 
корову зріс ще на 300 кілогра-
мів. А зараз кожна з них дає за 
добу понад 40 кілограмів моло-
ка, в якому вміст жиру стано-
вить 4,2 відсотка, а білку — 3,5.

Цікавлюсь, чи є рекордист-
ки серед голштинок.

— Так, чимало тварин дає 
за лактацію 16-17 тонн молока, 
доходить до 18 тонн.

Сучасний комплекс 
розв’язав проблеми з праців-
никами, бо в них тепер менша 
потреба. Оснащення й техноло-
гії звели проблему кадрів до мі-
німуму, перевага комплексу вже 
очевидна: тут зайняті (за моїми 
підрахунками) п’ять операторів 
машинного доїння, три фуражи-
ри та чотири спеціалісти. Люди 
— не забуті, на комплексі функ-
ціонують теплі роздягальні (як 
чоловіча, так і жіноча), їдальня, 
де можна не лише пообідати, а 
й кавою посмакувати.

Наголошую: запрацювала 
перша черга комплексу, осна-
щення триває, обладнання до-
водиться до запроєктованого 
рівня. Сподіваюся, що коли за-
кінчиться увесь проєкт, розпо-
вімо про комплекс детальніше. 
Він цього заслуговує.

Василь МАРЧЕНКО, 
фото автора. 

СПОП «Відродження» 
на Шполянщині 

Так складалося не те що роками, а вже й кількома десятиліттями, 
що свої перші поїздки після приходу нового року я здійснював у ті 
господарства, що потужно ведуть тваринницьку галузь. Бо й керівники, 

й рядові трудівники таких сільгосппідприємств працюють і в передріздвяний 
Святвечір, і на Різдво, й у переддень новоріччя, й на самий Новий рік — на 
фермі. Адже худобу треба нагодувати, напоїти, подоїти, за її здоров’ям 
приглянути. Бо живність вимагає однакової уваги як у свято, так і в будень. 
Неабияких клопотів додає зима: там замело снігами під’їзди до кормових 
запасів, там мороки додає відсутність електроенергії. Я ж завжди був на боці 
тих, хто наполегливо вів тваринництво, всіляко зберігав цю галузь, намагався 
її вдосконалити, осучаснити. Якраз до таких і належить група компаній 
«Відродження» у Звенигородському районі, яка зберегла галузь тваринництва 
на потужному рівні в двох селах Шполянщини.

Корови в доїльній залі.
Керуючий комплексом 
Микола Кучковський.

Оператори машинного доїння 
Юлія Крюк та Галина Косата.

Обліковець 
Галина 
Іванова.

Ветлікар Ренат Терновий.
Працівник комплексу 
Стас Кучменко.

 Їдальня комплексу. Сучасне обладнання, автоматика.Робот підгортає корми.
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
12 січня

Вівторок, 
13 січня

Середа, 
14 січня

Четвер, 
15 грудня

П’ятниця, 
16 січня

Субота, 
17 січня

Неділя, 
18 січня

2+2
6.00 Т/с "Опер за викликом" 
13.45 "Загублений світ"
15.55 Х/ф "План втечі 2" (12+)
17.45 Х/ф "План втечі 3" (12+)
19.20 Х/ф "Імперія вовків" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-7" 

(16+)
0.30 Х/ф "Під водою" (16+)
2.25 "Загублений світ"
4.55 "Джедаі"

СТБ
3.30 Т/с "К.О.Д." (12+)
5.55 Т/с "Місячне сяйво" (12+)
10.20 Т/с "К.О.Д." (12+)
14.00 Т/с "Обмежено придат-

ні" (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Водна поліція" 

(12+)
0.45 Х/ф "Секс і місто" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
6.50 Т/с "Касл" (12+)
8.30 Т/с "Касл" (12+)
11.10 "Загублений світ"
15.35 Х/ф "Міцний горішок" 
18.05 Х/ф "Повернення героя" 
20.05 Х/ф "Рембо: Перша 

кров" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-8" 
23.35 Х/ф "Останні лицарі" 
2.00 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "Касл" (12+)
11.55 "Загублений світ"
15.55 Х/ф "Міцний горішок-2" 
18.10 Х/ф "Рембо: Перша 

кров" (12+)
20.05 Х/ф "Рембо 2" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-8" 
23.35 Х/ф "Рембо: Перша 

кров" (12+)
1.40 "Загублений світ"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.10 Т/с "Касл" (12+)
11.45 "Загублений світ"
15.45 Х/ф "Міцний горішок-3: 

Відплата" (12+)
18.05 Х/ф "Рембо 2" (12+)
20.00 Х/ф "Рембо 3" (12+)
22.00 Х/ф "Малена" (16+)
23.50 Х/ф "Рембо 2" (12+)
1.45 "Загублений світ"
4.50 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
6.55 Т/с "Касл" (12+)
11.15 "Загублений світ"
15.05 Х/ф "Міцний горішок: Гар-

ний день, аби померти"
17.00 Х/ф "Рембо 3" (12+)
19.00 Х/ф "Президент Лінкольн: 

Мисливець на вампірів" 
21.00 Х/ф "Красунчик Джонні" 
22.50 Х/ф "Основний інстинкт" 
1.15 Х/ф "Рембо 3" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.05 "Загублений світ"
12.00 Х/ф "Неймовірний"
14.20 Х/ф "Джек Райан: Теорія 

хаосу" (12+)
16.20 Х/ф "Міцний горішок -4" 
19.00 Х/ф "Завтра не помре ні-

коли" (12+)
21.15 Х/ф "І цілого світу замало"
23.55 Х/ф "Чорний дощ" (12+)
2.15 Х/ф "Малена" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
8.35 "Загублений світ"
13.35 Х/ф "Перлини дракона: 

Еволюція"
15.05 Х/ф "Міцний горішок: Гар-

ний день, аби померти" 
17.00 Х/ф "Джек Райан: Тео-

рія хаосу" (12+)
19.00 Х/ф "Помри, але не зараз"
21.40 Х/ф "Казино "Рояль" 
0.35 Х/ф "Імперія вовків"

СТБ
3.10 Х/ф "Секс і місто 2" 
5.35 Т/с "К.О.Д." (12+)
6.15 Т/с "Місячне сяйво" 
10.55 Т/с "К.О.Д." (12+)
12.35 Т/с "Діда Мороза не 

буває ЗА"
16.20 Т/с "Спіймати Кайдаша" 
20.00 Т/с "К.О.Д." 
21.45 Т/с "Водна поліція" 
23.45 Т/с "Місячне сяйво" 

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті
22:50 Every day

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Мисливці за головами"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Мисливці за го-

ловами"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.25 "Речовий доказ" (12+)
3.20 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Спартан. Дух бороть-

би" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Місячне сяйво" 
3.55 Т/с "К.О.Д." (12+)
6.15 Т/с "Місячне сяйво" 
10.55 Т/с "К.О.Д." (12+)
12.30 Т/с "Дівчата" (12+)
16.25 Т/с "Спіймати Кайдаша" (
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Водна поліція" 
23.45 Т/с "Місячне сяйво" 

СТБ
3.10 Т/с "Місячне сяйво" 
4.30 Т/с "К.О.Д." (12+)
6.10 Т/с "Місячне сяйво" 
10.55 Т/с "К.О.Д." (12+)
12.35 Т/с "Ми більше ніж я" 
16.25 Т/с "Спіймати Кайдаша" 
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Водна поліція" 
23.45 Т/с "Місячне сяйво" 

СТБ
3.10 Т/с "Місячне сяйво" 
4.20 Т/с "К.О.Д." (12+)
5.55 Т/с "Місячне сяйво" 
10.25 Т/с "К.О.Д." (12+)
12.20 Т/с "Тільки скажи" 
16.10 Т/с "Спіймати Кайдаша"
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Водна поліція" 
23.45 Т/с "Місячне сяйво" 
1.40 Т/с "Водна поліція" (12+)

СТБ
3.15 Т/с "Водна поліція" (12+)
11.05 Т/с "Впізнай мене" 
19.00 Т/с "Формула щастя" 
22.25 Х/ф "Гравітація ЗА"
0.05 Х/ф "Остін Паверс: Шпи-

гун, який мене зва-
бив" (12+)

2.05 Х/ф "Остін Паверс: Ґолд-
мембер" (12+)

СТБ

3.45 Хата на тата (12+)

14.35 Супермама (12+)

23.40 Один за всіх (12+)

0.45 ДНК. Свої (12+)

1.55 Т/с "К.О.Д." (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.25 "Речовий доказ" (12+)
3.20 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Ліки для системи" 

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.15 Таємниці світу
11.15 Хижа Колумбія
12.15 Дике виживання
13.20 Код доступу
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Рибальська експедиція 

в Амазонії
19.50 Дике виживання
21.50 У пошуках знань
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.25 "Речовий доказ" (12+)
3.20 "Таємниці світу" (12+)
4.15 "Потяг на Схід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.00 "Історії війни. Гвардія 

Наступу" (12+)
2.45 "Історії війни. Метро" 
3.30 "Історії війни. Запах Із-

юма" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "Елементарно" 
1.05 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
3.35 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
4.05 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.30 Т/с "Дрон" (12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
2.00 "Випадковий свідок"
2.35 "Речовий доказ" (12+)
3.35 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.00 "Таємниці світу" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 Т/с "Елементарно" 

(12+)
12.30 Т/с "Дрон" (12+)
17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
22.45 Т/с "NCIS: Полю-

вання на вбивцю" 
(12+)

2.00 "Випадковий свідок"
2.25 "Речовий доказ" 

(12+)
3.20 "Таємниці світу" (12+)
4.20 "Школа +? = Перемо-

га" (12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Мисливці за головами"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Мисливці за голо-

вами"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Мисливці за головами"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Мисливці за голо-

вами"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Мисливці за голо-

вами"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Мисливці за головами"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.20 Т/с "Комісар Рекс"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Зіркові долі"
13.00 "Скептик"
14.00 "Правда життя" (12+)
14.30 "Таємниці світу" (12+)
15.00 Т/с "Мисливці за головами"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
21.00 Т/с "Мисливці за голо-

вами"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Скептик"
0.30 "Зіркові долі"
1.00 "Корисні поради"
1.30 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" (12+)
13.00 Т/с "Мисливці за голо-

вами"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 "Таємниці світу" (12+)
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.30 Великі українці
2.20 "Україна вражає"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

Валерії Мікульської"
6.45 "Великі українці"
7.20 "Україна вражає"
8.20 "Зіркові долі"
9.00 "Корисні поради"
9.30 "Телемагазин"
12.30 "Таємниці світу" 
13.00 Т/с "Мисливці за го-

ловами"
17.00 Т/с "Комісар Рекс"
23.00 "Таємниці світу" 
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.30 Великі українці
2.20 "Україна вражає"
3.00 "Єдині новини"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.15 Таємниці світу
11.15 Найнебезпечніші тварини
12.15 Дике виживання
13.20 Код доступу
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Рибальська експедиція 

в Амазонії
19.50 Дике виживання
21.50 У пошуках знань
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

8.00 Х/ф "Диявол з трьома зо-
лотими волосинами"

8.55 Х/ф "Три пера"
9.50 Х/ф "Бетховен"
11.30 Х/ф "Бетховен 2"
13.10 Х/ф "Ласкаво просимо, 

або сусідам вхід за-
боронено"

15.00 Х/ф "Пінгвіни містера 
Поппера"

17.00 Х/ф "Великий"
19.00 Х/ф "Мордекай"
21.00 Т/с "Скажені сусіди"
22.00 Різдвяне льодове шоу з 

ROXOLANA

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.15 Таємниці світу
11.15 Найнебезпечніші тварини
12.15 Дике виживання
13.20 Код доступу
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Рибальська експедиція 

в Амазонії
19.50 Дике виживання
21.50 У пошуках знань
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.15 Таємниці світу
11.15 Хижа Колумбія
12.15 Дике виживання
13.20 Код доступу
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Рибальська експедиція 

в Амазонії
19.50 Дике виживання
21.50 У пошуках знань
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
9.15 Правда життя
10.15 Таємниці світу
11.15 Хижа Колумбія
12.15 Дике виживання
13.20 Код доступу
13.50 Містичні історії
16.40 Таємниці світу
17.50 Рибальська експедиція 

в Амазонії
19.50 Дике виживання
21.50 У пошуках знань
23.40 Слідами великих пись-

менників
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Україна: забута історія
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.30 Хижа Індонезія
17.30 Музика у світі тварин
18.30 Райдужні пташки
19.30 Мисливець і жертва
22.25 Містика: Безтілесні
23.00 Містичні історії
0.50 Королі Франції
1.40 Україна: забута історія
2.20 Скептик

Мега

5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Королі Франції

9.50 Таємниці світу

11.50 Містичні історії

14.40 Хижа Індонезія

15.15 Дика Скандинавія

20.00 Хижа Колумбія

23.00 Містичні історії

0.50 Королі Франції

1.40 Скарб.ua

2.20 Скептик

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - СидорЕн-

ки: ремонт стосунків"
8.00 Х/ф "Залізний Ганс"
9.40 Х/ф "Бетховен 3"
11.30 Х/ф "Бетховен 4"
13.15 Х/ф "Бетховен 5"
15.00 Х/ф "Тисяча слів"
16.45 Х/ф "Містер та місіс 

Сміт"
19.00 Х/ф "Весілля найкра-

щого друга"
21.00 Т/с "Скажені сусіди"
23.00 Т/с "Волонтери"
0.55 Розсміши коміка
1.45 Т/с "Батько рулить"
2.35 Т/с "#ЯЖЕБАТЬ"
3.25 Він готує, вона керує

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

8.00 Х/ф "Король Дроздобород"
9.00 Х/ф "Столику, накрийся"
10.00 Х/ф "Стюарт Літтл 2"
11.20 Х/ф "Грінч - викрадач 

Різдва"
13.10 Х/ф "Аватар: шлях води"
17.00 Х/ф "Осінь у Нью-

Йорку"
19.00 Х/ф "Потанцюймо"
21.00 Т/с "Скажені сусіди"
23.00 Т/с "Волонтери"
0.55 Розсміши коміка
1.45 Т/с "Батько рулить"
2.35 Т/с "#ЯЖЕБАТЬ"

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Т/с "СидОренки - Сидо-

рЕнки: ремонт сто-
сунків"

8.00 Х/ф "Домашній арешт"
10.10 Х/ф "Любий Санта"
12.20 Х/ф "За бортом"
14.30 Х/ф "Коханець напро-

кат"
16.30 Х/ф "Реальне кохання"
19.00 Х/ф "Секс по дружбі"
21.00 Т/с "Скажені сусіди"
23.00 Т/с "Волонтери"
0.55 Розсміши коміка
1.45 Т/с "Батько рулить"
2.35 Т/с "#ЯЖЕБАТЬ"
3.25 Він готує, вона керує
4.15 Ближче до зірок

ТЕТ
5.00 Найкраща оселя
6.00 Місія впоратися
6.30 М/ф "Озі: голос лісу"
8.10 Х/ф "Бетховен 3"
9.55 Х/ф "Бетховен 4"
11.40 Х/ф "Бетховен 5"
13.25 Х/ф "Великий"
15.15 Х/ф "Відпустка наосліп"
17.15 Х/ф "Янголи Чарлі"
19.00 Х/ф "Янголи Чарлі: По-

вна потужність"
21.00 Х/ф "Велика прогулянка"
23.00 Розсміши коміка
0.35 Найкраща оселя
1.25 Панянка-селянка
2.15 Він готує, вона керує
3.05 Панянка-селянка
3.55 Ближче до зірок

ТЕТ
5.00 М/ф
5.10 М/ф "Озі: голос лісу"
6.40 Я люблю Україну
8.30 Місія впоратися
9.30 М/ф "Балто"
10.50 М/ф "Балто 2. У пошу-

ках вовка"
12.15 М/ф "Енканто: Світ магії"
14.00 Х/ф "Весілля найкра-

щого друга"
16.00 Х/ф "Потанцюймо"
18.00 Х/ф "Лицар дня"
20.00 Х/ф "Мордекай"
22.00 Х/ф "Великий"
0.00 Розсміши коміка
1.30 Панянка-селянка
2.15 Він готує, вона керує
3.50 Ближче до зірок

ТЕТ
5.00 Ближче до зірок
9.00 М/ф "Балто. Крила 

змін"
10.25 М/ф "Енканто: Світ 

магії"
12.10 М/ф "Нарешті вдома"
13.45 Х/ф "Велика прогу-

лянка"
15.30 Х/ф "П'ятий елемент"
18.00 Я люблю Україну
19.50 Х/ф "Красуня"
22.10 Х/ф "Дівчина моїх кош-

марів" (16+)
0.10 Розсміши коміка
1.40 Найкраща оселя
2.30 Панянка-селянка
3.20 Він готує, вона керує
4.10 Ближче до зірок

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
11:30, 15:00, 18:30 У фокусі 

— Європа
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Мара-
фон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-
вини

8:15, 15:30, 19:15, 22:15 
Творча майстерня

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
11:30, 15:00, 18:30 Завтра 

-сьогодні
11:45, 22:50 Every day
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
20:00, 23.10  Постаті

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
11:15, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:10, 17:25, 

20:10, 23:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
13:00, 17:15 Удар в ціль
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:20 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
20:00, 23.10  Постаті
22:30 Огляд світових подій
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Самовивіз цілодобово

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Повне та скорочене найменування 

суб’єкта господарювання — ТОВАРИ-
СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІС-
ТЮ «КОНОНІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»; ско-
рочена назва — ТОВ «КОНОНІВСЬКИЙ 
ЕЛЕВАТОР», ідентифікаційний код юридич-
ної особи в ЄДРПОУ 32284263; Місцезнахо-
дження суб’єкта господарювання — Украї-
на, 36014, Полтавська область, Полтавська 
міська територіальна громада, місто Пол-
тава, площа Павленківська, будинок 24, 
контактний номер телефону 0509302572, 
адреса електронної пошти суб’єкта госпо-
дарювання — l.lestus@kernel.ua. 

Місцезнаходження об’єкта/промис-
лового майданчика — Україна, 19810, 
Черкаська область, Золотоніський район, 
Шрамківська сільська територіальна гро-
мада, село Кононівка, вулиця Поштова, 2. 

Мета отримання дозволу на викиди 
— отримання дозволу на викиди ЗР для іс-
нуючого об’єкта, для надання права екс-
плуатувати об’єкт, з якого надходять в ат-
мосферне повітря забруднюючі речовини 
або їх суміші. 

Відомості про наявність висновку з 
оцінки впливу на довкілля, в якому визна-
чено допустимість провадження планова-
ної діяльності, яка згідно з вимогами Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля» під-
лягає оцінці впливу на довкілля — об’єкт під-
лягає оцінці впливу на довкілля, відповідно 
висновок з оцінки впливу на довкілля наяв-
ний (№26043/02/10-03-15/1 від 02.10.2025).

Загальний опис об’єкта (опис вироб-
ництв та технологічного устаткування) 

— основним видом діяльності підприєм-
ства згідно з КВЕД є 52.10 Складське гос-
подарство. На території проммайданчи-
ка розміщуються 73 джерела викидів ЗР, з 
них: 27 — організовані, 46 — неорганізова-
ні. Промисловий майданчик укомплектова-
но складськими приміщеннями та техноло-
гічним обладнанням (бункерами, пунктами 
прийому та відгрузки, пунктами очистки, 
сушки зернових) для здійснення основно-
го виду діяльності. На промисловому май-
данчику відбуваються технологічні процеси 
приймання, очищення, сушки, тимчасового 
зберігання та відвантаження зерна. Для за-
безпечення безперебійного функціонуван-
ня основного виробництва на підприємстві 
функціонують: система автономного газо-
постачання, дизельгенератори, паливо-за-
правний комплекс, мехмайстерня. 

Джерелами викидів ЗР є димова труба 
твердопаливного котла, склади (№№ 2-16), 
завальні ями (3 шт.), аспірація сепарато-
ра БЦС-100 (РБ1) (Циклон ЦОЛ-9), бункер 
пильовий від ЦОЛ-9, бункер відходів, бун-
кер відвантаження зерна на авто, відванта-
ження зерна на жд вагони, пункт відгрузки 
авто і завантаження складів, зерносушарка 
шахтна ДСП-32/2, труба теплогенератора 
ТПГ, бункер подачі палива до технологічно-
го обладнання, бункер відвантаження золи, 
скальператори (2 шт.), відгрузка відходів 
грубої очистки (від скальператора), аспіра-
ція сепаратора БСХ-100 (РБ2) (Циклон ББЦ-
550), бункер пилевий від циклона ББЦ-550, 
бункер відходів, літній табір ,б’ (ангар для 
відходів), запобіжно-скидний клапан №1 з 

підземної ємності зберігання СВГ, запобіж-
но-скидний клапан №2 з підземної ємності 
зберігання СВГ, запобіжно-скидний клапан 
викиду надлишку газу з наземного резер-
вуару зберігання СВГ №1, запобіжно-скид-
ний клапан викиду надлишку газу з назем-
ного резервуару зберігання СВГ №2, пункт 
відгрузки зерна зі складів, зерносушарка 
шахтна ДСП-32/2, завальна яма РБ3, ас-
пірація сепаратора БСХ-100 (РБ3) (Циклон 
ЦОЛ-9), бункер пилевий від циклона, бун-
кер відходів, пункт відгрузки зерна на ЖД на 
4 рукави, пункт відгрузки на авто надлиш-
ку зерна, труба дизельгенератора Orefice 
ND625ME35, дизельгенератор Malcomson 
ML8250-DE1/3S, заправний бокс із ДП, па-
ливо роздавальна колонка, майстерня, від-
стоювання тепловозу, дихальний клапан 
резервуару зберігання СВГ (3 шт.), запобіж-
но-скидний клапан із випарника на свічку, 
свічки продувки газопроводу №№ 1-5, за-
побіжно-скидний клапан зерносушарки №1 
на свічку, запобіжно-скидний клапан зерно-
сушарки №2 на свічку, труба викидів спалю-
вання СВГ з випарника, злив та налив ре-
зервуарів СВГ №№ 1-3, дихальні клапани 
ємностей зберігання палива №№ 1-3. 

Відомості щодо видів та обсягів вики-
дів (т/рік) — речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок, у т.ч. (речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок — 
мікрочастинки та волокна, титану діоксид, 
речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок менше 10 мкм) — 10,0735, залізо 
та його сполуки (у перерахунку на залізо) 
— 0,00173, манган та його сполуки (у пе-
рерахунку на діоксид мангану) — 0,000223, 

оксиди азоту (в перерахунку на діоксид 
азоту [NO + NO

2
]) — 29,26422, азоту (1) 

оксид (N
2
O) — 0,176, аміак — 0,0014, сірки 

діоксид — 10,660, оксид вуглецю — 40,963, 
вуглецю діоксид — 8998,138, НМЛОС (бу-
тан) — 4,334, НМЛОС (пропан) — 3,409, 
НМЛОС (вуглеводні граничні С

12
-С

19
 (роз-

чинник РПК-26611 та інші)) — 2,58, метан 
— 0,286, бенз(а)пірен — 4,02E-7. 

Заходи щодо впровадження найкра-
щих існуючих технологій виробництва, 
що виконані або/та які потребують ви-
конання — на підприємстві відсутні вироб-
ництва та устаткування, які підлягають до 
впровадження найкращих доступних техно-
логій та методів керування. 

Перелік заходів щодо скорочення ви-
кидів, що виконані або/та які потребу-
ють виконання — заходи не передбачені. 

Дотримання виконання природоохорон-
них заходів щодо скорочення викидів — 
заходи не передбачені. Відповідність про-
позицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству — викиди забруднюючих ре-
човин відповідають вимогам законодавства.

Адреса Черкаської обласної військо-
вої (державної) адміністрації, до якої 
можуть надсилатися зауваження та про-
позиції громадськості щодо дозволу на 
викиди: 18001, Україна, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульвар Шевченка, буд. 185, 
тел.: (0472) 33-73-13, (0472) 37-29-15, 
електронна адреса: srzg@ck.gov.ua. 

Строки подання зауважень та пропо-
зицій — приймаються протягом 30 кален-
дарних днів з дати опублікування інформа-
ції в газеті.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ДЗЕНЗЕЛІВСЬКЕ». Молочно-товарна ферма». ЄДРПОУ 
32837429. 

Юридична адреса: 20132, Черкаська обл., Уманський р-н, 
село Іваньки, вулиця Соборна, 3.

Фактична адреса: 20132, Черкаська обл., Уманський р-н, 
село Іваньки, вулиця Ігоря Щербини (вул.Леніна), 1-а; тел. 
(04748)-6-15-49; e-mail: dzenzelivka@ukr.net. 

КВЕД 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних 
порід.

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих ре-
човин стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта, 
що має дозвіл, дія якого закінчилась, необхідного для здій-
снення господарської діяльності з дотриманням вимог при-
родоохоронного законодавства України та здійсненням 
контролю за впливом стаціонарних джерел викидів на стан 
атмосферного повітря. 

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: при-
міщення для утримання ВРХ, саморобний опалювальний 
пристрій, майданчик для тимчасового зберігання гною, хо-
лодильні цистерни, дизель-генераторна установка.  

Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». 

В атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речо-
вини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих час-
тинок — 6,145; аміак — 7,146; сірководень — 0,261; фенол 
— 0,024; альдегід пропіоновий — 0,178; кислота капронова 
— 0,213; метилмеркаптан — 0,024; диметилсульфід — 0,071; 
диметиламін — 1,565; азоту діоксид — 0,299; азоту (1) оксид 
(N2

O) — 0,0024; вуглецю оксид — 3,768; НМЛОС — 0,031; ме-
тан — 82,725; діоксид сірки — 0 ,017; фреон — 0,001; мікро-
організми — 1,3*10-5; діоксид вуглецю — 2314,715. Загаль-
ний максимально можливий викид забруднюючих речовин 
становить до 102,47 т/рік (без діоксиду вуглецю).

Даний майданчик відноситься до другої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навко-
лишнього природного середовища України №448 від 
27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існую-
чих технологій виробництва не розробляються, оскільки 
підприємство відносяться до другої групи об’єктів за скла-
дом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у 

залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що викона-
ні або/та які потребують виконання: заходи щодо запобі-
гання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі 
виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря, та приведення місця діяльності у задо-
вільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах передбачені й 
будуть враховані в документах, у яких обґрунтовуються об-
сяги викидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від підприємства не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окремих гро-
мадян з даного питання проводиться протягом 30-ти днів з 
дня публікації Черкаською обласною військовою адміністра-
цією за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.
Шевченка, 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, 
srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
Товариством з обмеженою відповідальністю «ФЕС УКР» (ТОВ «ФЕС УКР»)

Код ЄДРПОУ 36774242. Юридична та пошто-
ва адреси: 19700, Черкаська обл., Золотонісь-
кий р-н, м.Золотоноша, вул.Шевченка, 235-А.

Контактний номер телефону 0473729203. 
Електронна пошта: reception@fesukr.com.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислово-
го майданчика: 19700, Черкаська обл., Золо-
тоніський р-н, м.Золотоноша, вул.Шевченка, 
235-А.

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. 

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля — діяльність підприємства 
не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо 
не передбачена вимогами ч.2 та ч.3 ст.3 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв 
та технологічного устаткування): підприємство 
займається виготовленням (фасуванням) кави 

та чаю. На території проммайданчика знахо-
дяться: виробничі приміщення з фасувальним, 
пакувальним та видувним обладнанням, тер-
мопластавтомати, зварювальний пост, газові 
модулі, газова плита, металообробні верста-
ти, прес, холодильні установки, дизельні гене-
ратори (2 шт.). В результаті виробничої діяль-
ності в атмосферне повітря викидаються такі 
забруднюючі речовини: суспендовані тверді 
частки — 0,393 т, оцтова кислота — 0,423 т, вуг-
лецю оксид — 1,898 т, азоту діоксид — 4,53 т, 
оксид діазоту — 0,012 т, діоксид сірки — 0,425 т, 
НМЛОС — 0,23 т, метан — 0,016 т, діоксид мар-
ганцю — 0,000009 т, оксиди заліза — 0,000081 
т, фреони — 0,095 т, сірчана кислота — 0,005 т. 

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середови-
ща України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва для зазначеного об’єкта не роз-
робляються. У переліку заходів щодо скорочен-
ня викидів забруднюючих речовин при експлу-
атації підприємства будуть передбачені заходи 
щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів гранично допустимих викидів; за-
ходи щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах.

Зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти 
днів з дня публікації до Черкаської ОДА (ОВА) 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-29-
15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

Нацкомісія оновила тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення 
з 1 січня 2026 року для інших споживачів, крім населення

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфе-
рах енергетики та комунальних послуг, постановою від 30 грудня 
2025 №2297 встановила тарифи на централізоване водопостачан-
ня та централізоване водовідведення для КП «Черкасиводоканал». 
Ця постанова набирає чинності з 01 січня 2026 року, але не раніше 
дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфе-
рах енергетики та комунальних послуг.

Постанова передбачає:
1.Установити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВО-

ДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ тарифи: 
1) споживачам, які є суб’єктами господарювання у сфері цен-

тралізованого водопостачання та водовідведення:
на централізоване водопостачання — 11,52 грн за 1 куб. м (без 

податку на додану вартість);
на централізоване водовідведення — 13,87 грн за 1 куб. м (без 

податку на додану вартість);
2) споживачам, які не є суб’єктами господарювання у сфері цен-

тралізованого водопостачання та водовідведення:
на централізоване водопостачання — 22,90 грн за 1 куб. м (без 

податку на додану вартість);
на централізоване водовідведення — 22,58 грн за 1 куб. м (без 

податку на додану вартість).
2. Установити, що тарифи на централізоване водопостачання та 

централізоване водовідведення застосовуються для населення на 
рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року, 
а саме:

на централізоване водопостачання — 11,54 грн за 1 куб. м (без 
податку на додану вартість);

на централізоване водовідведення — 11,50 грн за 1 куб. м (без 
податку на додану вартість).

Ознайомитися з рішенням НКРЕКП можна за посиланням
https://www.nerc.gov.ua/acts/pro-vstanovlennya-tarifiv-

na-central izovane-vodopostachannya-ta-central izovane-
vodovidvedennya-komunalnomu-pidpriyemstvu-cherkasivodokanal-
cherkaskoyi-miskoyi-radi-5

Коли люди купують присадибну ділянку, 
їм хочеться якнайшвидше щось посадити, 
щоб тішило око. Саме в цей момент багато 
господарів роблять необдумані вчинки, які згодом 
виливаються у проблеми. Ось перелік дерев, які 
краще не садити на ділянці.

Першою в цьому списку виявилася європейська 
сосна, яка часто зустрічається у лісах. Річ у тому, 
що, незважаючи на потужну кореневу систему, 

стовбур рослини дуже тендітний. Коли хвойне дере-

во виростає, стовбур оголюється, гілки залишаються 
тільки вгорі, й від сильних вітрів він може зламатися. 
Це може завдати шкоди, коли дерево посаджене по-
ряд із будинком та господарськими спорудами. Але 
якщо ви все-таки хочете посадити її на своїй ділянці, 
вибирайте місце подалі від будівель.

З тієї ж причини не варто садити березу. Вона 

може ще нашкодити саду та городу: береза має по-
тужну кореневу систему, яка, ніби помпа, висмоктує з 
ґрунту всю вологу. 

Категорично не рекомендують садити на ділянках так 
зване оцтове дерево або сумах. На вигляд воно — деко-
ративне, але на практиці — один із найпотужніших агре-
сорів: через кілька років може заполонити всю ділянку.

Також не рекомендують садити ялівець козацький, 
бо саме він є переносником іржі для плодових дерев, у 
тому числі груші. Також іржу можуть поширювати кіль-
ка видів осок.

Які дерева краще не садити
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Усміхніться!
— Розкажіть про себе 

кількома словами.
— Всяке бувало...

      
— Синку, сходи в магазин 

за хлібом!
— А чарівне слово?
— Решта — твоя...

      
— Любий, я красива?
— Так. Лайків на 15-20…

      
— Кохана, неймовірно 

смачно пахне їжею... 
— Це не в нас.

      
— Коли ми одружимося, у 

нас буде троє дітей. 
— Звідки ти знаєш? 
— Вони зараз у бабусі.

      
Чи знаєте ви, що, за-

мінюючи картопляні чип-
си грейпфрутом для пере-
кусу, ви можете втрати до 
90% тієї невеликої радос-
ті, яка у вас ще залишилася 
в житті. 

      
Інструкція щодо вибору 

обсягу пам’яті на телефоні. 
У вас є кіт? Ні — 128 мб. 

Так — 1 тб.
      

— Я сьогодні зранку впав 
із 10 метрової драбини. 

— Тату, з тобою все до-
бре?

— Так, дякувати Богу, я 
був лише на першій щаблині!

      
Тільки підкаблучник буде 

питати в жінки, чи можна 

посидіти з друзями. Справ-
жній чоловік і так знає, що не 
можна.

      
Психіатр і нарколог по-

сварилися при перегляді 
міжнародних новин. Кожен 
відстоював свій діагноз.

      
Якщо твоя кохана люди-

на набрала вагу, то це тіль-
ки тому, що ти заслуговуєш 
більшого.

      
Я не перестаю дивувати-

ся! У світі стільки різних гро-
шей: долари, євро, злоті, 
фунти... А люди питають, що 
подарувати мені на день на-
родження.

      
Дружина сказала, що за-

втра вранці хоче сніданок у 
ліжко. Бажання жінки — за-
кон! Постелив їй сьогодні на 
кухні.

      
Про вік вже давно по-

трібно говорити, як у про-
гнозі погоди: «Зараз 45, 
відчувається, як 23, місця-
ми 55.

      
Чоловіки в костюмах ма-

ють вигляд успішних. Поки 
не дізнаєшся, що вони пра-
цюють на чоловіків у футбол-
ках і джинсах.

      
Людина завжди вірить у 

диво, особливо, коли натис-
кає на банкоматі кнопку «Ба-
ланс на картці».

Овен. Майбутня семиденка вимагати-
ме від представників вогненної стихії макси-
мальної концентрації на довгострокових цілях. 
Спонтанність, властива вашій натурі, зараз 
може зіграти злий жарт, тому астрологи реко-
мендують ретельно зважувати кожне рішення. 

Телець. Планетарні аспекти вказують на 
те, що хобі чи захоплення можуть несподіва-
но почати приносити дохід або перерости на 
щось більше. На роботі слід виявити диплома-
тичність. Краще зайняти вичікувальну позицію. 

Близнюки. Тиждень сприятливий для 
початку навчання або коротких ділових поїз-
док. Комунікативні навички будуть на висоті, 
що надасть можливість легко владнати ста-
рі конфлікти з родичами або сусідами. Однак 
зірки застерігають від надмірної тривожності. 

Рак. Раки мають зосередитися на питан-
нях матеріального благополуччя та безпеки. 
Намагайтеся не приймати близько до сер-
ця критику колег. У середині періоду можлива 
важлива зустріч, що змінить уявлення про по-
точний кар’єрний шлях.

Лев. Ваша харизма сяятиме особливо 
яскраво, притягуючи потрібних людей та ви-
гідні можливості. Однак у гонитві за соціаль-
ним успіхом не варто забувати про партнера: 
вашій другій половинці може не вистачати те-
пла, що спровокує спалах ревнощів. 

Діва. Зірки рекомендують трохи зменшити 
оберти та зайнятися наведенням порядку не 
у зовнішньому світі, а у внутрішньому. В пра-
ці краще віддати перевагу рутинним справам, 
завершенням розпочатого та виправленням 
помилок, аніж розпочинати масштабні проєк-
ти. 

Терези. Час колективної роботи, де ваш 
талант знаходити компроміси виявиться не-
замінним. Можливі пропозиції щодо співпра-
ці від давніх знайомих, які варто розглянути 
всерйоз. У любовній сфері можливе повер-
нення до минулого.

Скорпіон. Амбіції зашкалюватимуть, й у 
вас вистачить енергії, щоб перевернути гори. 
Головна перешкода — ваша нетерпимість до 
чужої повільності. Фінансова інтуїція підкаже 
правильне рішення щодо розподілу бюджету. 
Особисте життя відійде на другий план.

Стрілець. Вам нестерпно захочеться змі-
нити обстановку або зайнятися чимось новим. 
Юридичні питання, якщо такі є, вирішаться на 
вашу користь. У стосунках із партнером панує 
гармонія, заснована на загальних інтересах. 

Козеріг. Ви чітко бачите свої цілі та зна-
єте найкоротший шлях до них. Однак будьте 
обережні з жорсткістю суджень: ваш автори-
таризм може відштовхнути союзників. У фі-
нансовому плані можливі великі надходження. 
Особисте життя вимагатиме гнучкості.

Водолій. Ваша підсвідомість працює на 
повну потужність, тому звертайте увагу на сни 
та знаки долі. Не рекомендується зараз підпи-
сувати важливі документи або укладати шлю-
би — велика можливість упустити приховані 
умови й невидимі деталі. 

Риби. Друзі можуть звернутися до вас 
за підтримкою, й зірки допоможуть надати їм 
неоціненну послугу. В професійній сфері най-
краще вдаватимуться завдання, що вимага-
ють нестандартного підходу та уяви. Фінанси 
можуть «співати романси», якщо ви піддаєтеся 
імпульсивним витратам.

Гороскоп
на 12-18 сiчня

Кросворд

Відповіді на кросворд,  вміщений у номері за 1 січня ц.р.

По горизонталі: 1.Злом. 4.Квак. 8.Нав. 10.Ера. 11.Енергодар. 14.Нерка. 
15.Ха. 17.Віа. 18.Ро. 19.Орк. 20.Туп. 21.Чи. 22.Гад. 24.Ре. 25.Синап. 27.Нао-
чність. 30.Нтв. 31.Аок. 32.Ясак. 33.Юрма.

По вертикалі: 1.Знеохочення. 2.Лан. 3.Овен. 5.Веда. 6.Ара. 7.Картопелька. 
9.Згрібання. 12.Рев. 13.Ока. 16.Ари. 18.Рур. 22.Гич. 23.Даі. 25.Сова. 26.Псар. 
28.Атс. 29.Том.

По горизонталі: 1.Фіранка на вікні. 4.Порція ка-
вуна. 7.Невеличка п’єса. 13.Найшвидший спосіб 
плавання. 14.Найкраща половинка шлюбу. 15.Шма-
точки сала з висмаленим із нього жиром. 16.Вони 
автоматично зачиняються в метро. 17.Приступ хво-
роби. 18.Загорожа з дерев’яних дощечок або ме-
талевих прутів. 21.Голосно промовлена фраза для 
передачі наболілих почуттів. 22.Буксирувальник 
вантажів.

По вертикалі: 2.Автівка за викликом. 3.Люди-
на-сурогат. 5.Частина ради, яка визначає прийнят-
тя рішень. 6.Княжий ратник. 8.Швидше, ніж адажіо. 
9.Де негода, там часто... 10.Тренажер для байке-
ра-початківця. 11.Горілка під баварські ковбаски. 
12.Гурт джазменів. 19.Стихія, яку підкорюють сер-
фінгісти. 20.Банда, яка діє на підмостках.

Папуги вражають інтелектом
Черкаський зоопарк оголосив тваринкою січня папугу. 

«Цього місяця головні зірки нашого зоопарку — яскраві, розумні та не-
ймовірно харизматичні папуги. Вони вражають не лише яскравими кольо-
рами оперення, а й інтелектом: папуги впізнають людей, запам’ятовують 
різноманітні звуки, вчаться новому та активно спілкуються між собою і з 
нами. У природі папуги живуть зграями та створюють пари. Вони — допит-
ливі, емоційні й дуже уважні до свого оточення — справжні інтелектуали се-
ред птахів. Запрошуємо ближче познайомитися з тваринками місяця, по-
спостерігати за їхніми іграми, голосами та настроями. А щосуботи та неділі 
о 13.00 відбуватиметься показова годівля», — йдеться у повідомленні прес
служби комунального підприємства.

Страви, які можна швидко 
приготувати, поки є електроенергія
Коли світло вмикають на кілька годин, 
час стає найбільш цінним ресурсом. 
Скористайтеся цими рецептами страв, 
які не лише швидко готуються, а й 
чудово зберігають тепло, якщо закутати 
каструлю.

Гречка
На розігрітій сковороді 

швидко обсмажте фарш (будь-
який) із цибулею та тертою 
морквою (5-7 хв). Додайте про-
миту гречку, сіль, перець і за-
лийте окропом (у пропорції 1:2). 
Накрийте кришкою, тушкуйте на 
середньому вогні 15 хв., поки вода 
не вбереться. Каша просочується м’ясним со-
ком і залишається гарячою дуже довго.

Вершковий сирний суп 
У киплячу воду киньте дрібно нарізану кар-

топлю та натерту моркву. Поки вони варять-
ся (10 хв.), наріжте кубиками 2-3 плавлених 
сирки. Додайте їх у каструлю, інтенсивно по-
мішуючи, поки сир повністю не розчиниться. 
В кінці — зелень та грінки. Якщо додати нарі-
зані сосиски або копчену грудинку, суп стане 
ще ситнішим.

Макарони 
«Карбонара по-домашньому»

Поставте варитися спагеті. Паралельно 
на сковороді підсмажте смужки бекону або 
шинки. В окремій чашці збийте 2 яйця, трохи 
вершків (або сметани) та тертий твердий сир. 
Злийте воду з макаронів, але не всю — за-
лиште пару ложок. Висипте макарони до га-
рячого бекону, вилийте яєчну суміш і швидко 
перемішуйте 1 хв. на вимкненому вогні. Соус 
дійде від гарячих макарон.

Куряче філе у сметанному соусі
Наріжте куряче філе дрібними шматоч-

ками (2х2 см). Обсмажте на сильному вогні 
до золотистої скоринки (7 хв.). Додайте лож-
ку борошна, перемішайте, залийте склянкою 
сметани, розведеною з водою. Тушкуйте під 
кришкою ще 5-7 хв.

Зірки зоопарку


